

RECTIFICATIES

Rectificatie van Besluit 2007/787/EG van de Raad van 29 november 2007 betreffende de sluiting van het protocol bij de Euro-mediterrane overeenkomst waarbij een associatie tot stand wordt gebracht tussen de Europese Gemeenschappen en hun lidstaten, enerzijds, en de Staat Israël, anderzijds, in verband met de toetreding van de Republiek Bulgarije en van Roemenië tot de Europese Unie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 317 van 5 september 2007)

De bekendmaking van Besluit 2007/787/EG dient als nietig te worden beschouwd.

Rectificatie van Besluit EUPM/3/2007 van het Politiek en Veiligheidscomité van 30 november 2007 betreffende de benoeming van het hoofd van de missie/directeur van politie van de politiemissie van de Europese Unie (EUPM) in Bosnië en Herzegovina (BiH)

(Publicatieblad van de Europese Unie L 329 van 14 december 2007)

In de inhoudsopgave en op bladzijde 63, wordt de titel als volgt gelezen:

„Besluit EUPM/1/2007 van het Politiek en Veiligheidscomité van 30 november 2007 tot verlenging van het mandaat van het hoofd van de missie/directeur van politie van de politiemissie van de Europese Unie (EUPM) in Bosnië en Herzegovina (BiH)“.

Rectificatie van de Partnerschapsovereenkomst inzake visserij tussen de Democratische Republiek São Tomé en Príncipe en de Europese Gemeenschap

(Publicatieblad van de Europese Unie L 205 van 7 augustus 2007)

Bladzijde 40, protocol, artikel 2, lid 1:

in plaats van: „... een specifiek bedrag van 1 105 000 EUR per jaar“

te lezen: „... een specifiek bedrag van 110 500 EUR per jaar“.
